

Godišnja pretplata Din 30.—
Za inozemstvo dvostruko.

Adresa Uredništva i
Uprave: Šibenik, p. p. 17

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik;
Sveć. Joso Felicinović
Šibenik ulica sv. Martina

Štampa: Pučka Tiskara
(Braća Matačić pk. Petra)
Predstavnik Vjek. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi.

Bezgrješna!

„Bog posla anđela Gabrijela u grad galilejski, po imenu Nazaret — Djevici, zaručenoj mužu, po imenu Josipu, iz doma Davidova; i Djevici bješe ime Marija. I ušavši anđeo k njoj reče: Zdravo, milosti puna, Gospođin s Tobom, blagostovljena Ti među ženama!“
(Lk. I, 26—28.)

Marija Bezgrješna! Divno stvorenje bez ljage, život bez pokvarenosti! Slatkoga li imena za kršćanska usta! No žalost Bezgrješna sjeća nas na tužnu realnost ove doline suza. Ti si, Marijo, Bezgrješna, ali smo mi svi, sinovi Evini, okaljani istočnim i drugim grijesima.

Sretni su bili naši praroditelji u zemaljskom raju. Nijesu znali ni za bol, ni za smrt, ni za borbu između dobra i zla. Neposlusom su sve pokvarili. Prava je ljubav iščezla sa svijeta. Kain je ubio brata svoga. Trudom i znojem zemlja postaje plodna. Plač i smrt šire svoje bolno carstvo na zemlji. Nebo je zatvoreno, paklena aždaja vlada svijetom. U ovoj sveopćoj ruševini Bog obeća ženu, koja će satrti glavu zmiji, a ta obećana, divna žena je Marija Bezgrješna! Po Evi je došao grijeh i opaćina na svijet. Po Mariji došlo je ljudima toliko željno i očekivano spasenje. I dok se svi mi ljudi radamo u istočnom grijehu, jedina Marija, jer je Bogorodica, izuzeta

je od njega, jer nije bilo dostojno, da Majka Sina Božjega bude ni za čas pod vlašću sotone.

Zato je sveta Crkva danas puna veselja i pozdravlja Mariju u liturgiji: „Sva si lijepa, o Marijo, i u Tebi nema ljage istočnoga grijeha! Tvoje su haljine bijele kao snijeg, a Tvoje lice sjaje ljepotom kao sunce!“

Sretna li je Bernardica, kojoj se ona prikazala u masabjelskoj špilji. Ona ju ovako opisuje: „Izgledala je kao djevojčica od 16—17 godina. Nosila je na sebi bijelu haljinu, a oko pasa modru vrpču, koja je padala dolje duž haljine. Glava joj je bila pokrivena bijelom koprenom, a kose su se tek vidjele. Noge su bile bosc, ali pokrivene rubovima haljine. Samo su se prsti vidjeli, nad kojima je svijetlila zlatna ruža. Držala je na desnom laktu krunicu sa bijelim zrcima, vezanim u zlatu. Krunica je svijetlila isto, kao što i one ruže na nogama.“

Bezvjerstvo, nečudoređe i svako zlo hoće da poplavi svijet. Pakleni dah hoće da sve osvoji. Dužnost je nas katolika, da se svim silama i kreposnim životom opiremo ovoj poganštini, koja hoće da nas uguši. No osobito utječimo se molitvom Bezgrješnoj, jer se nije nikada čulo, da je Marija koga ostavila, koji se utekao pod Njezinu obranu, zamolio Njezinu pomoć i zaprosio Njen zagovor.

da može osloboditi od ropstva produkcije čovječanstvo u budućnosti.

Dijete treba odgojiti za žrtvu samoga sebe za bolju budućnost čovječanstva, t. j. za jedan raj zemaljski, koji on ne će vidjeti ni uživati, a niti će njegovi potomci. Povjesni materijalizam, nareden svima tiranstvom vladajućih krugova, to je ono shvaćanje svijeta i života i onaj kukavni ideal, kojim bi boljševici htjeli nadoknaditi duhovne vrednote kršćanstva.

Najbolji je način, da se suzbije pogubni i štetni komunizam, da mladež u školi, a i svi drugi staleži, budu odgojeni u kršćanskom duhu. Treba preko Katoličke Akcije razviti odgoj pojedinaca u katoličkim društvima. Na ovaj rad pozvani su najprije svi svećenici, pa i katolički naobraženi laici. Pri tome ne smijemo zaboraviti socijalne nruke Crkve, jer su one malo poznate.

† Kanonik Sime Segarić

30. XI. t. g. tiho je sklopio svoje oči preč. kan. don Sime Segarić, nakon što je preko 50 godina radio marljivo i revno u vinogradu Gospodinovom. Bio je naime zaređen 11. augusta 1889.

On je bio zadnji od naših kanonika prvostolnoga zadarskog kaptola, koji vjerni svojim rodoljubnim osjećajima ostaviše Zadar i preseliše se k nama. Došao je u Pag, gdje je pokrio mjesto nadpopa, dok radi slaboće i starosti prije tri godine nije napustio to mjesto, da zadnje dane života posveti potpuno Bogu u molitvi.

Umro je u Preku, a pokopan je u rodnom Istu, gdje je dao napraviti na vrh brijega krasnu kapelu. Zaslužni svećenice Božji, počivaj u miru!

Sovjetska školska pedagogika

Pod pokroviteljstvom katoličkog državnog sveučilišta u Fribourgu u Švicarskoj održao se višednevni tečaj sa svrhom, da svoje učesnike upozna sa naukama i radom boljševika.

Sveučilišni prof. dr. E. Devand govorio je o sovjetskoj pedagogici i njihovom filozofskom shvaćanju svijeta i života: Sve je tvar, to je jedina realnost, i toj stvari treba da se čovjek podloži. Uzdignuti i odgojiti čovjeka znači pripremiti jednoga proizvađača. Samo jedan rad vrijedi, rad, koji je koristan za zajednicu (kolektivnost).

Upoznavanje sa tajnama prirode mora da ima taj jedini cilj, da čovjek znađe što više, eda može proizvađati što više i što bolje.

Eto barbarske formule, koja je temelj cjelokupne sovjetske pedagogike. Javni režim rada u Rusiji drži se ovih načela. Tako je bacio u ropsko stanje najglavniji dio svog ogromnog pučanstva. Čovjek treba da služi produkciji. Zato on živi na ovom svijetu. Druge plemenite ideje i svrhe čovjek u Rusiji ne smije da ima, jer čovječanstvo sadašnjosti mora da služi produkciji,

ROSITE



CIPELE

Jer Vam neće biti nezahvalne.

Suđene cijene svim cipelama!

Naročito ženskim i dječjim!

ŠIBENIK SPLIT

Kralja Tomislava Marulićeva 7.

»Katolička Karitas«

30. XI. t. g. održao se u Šibeniku sastanak „Katoličke Karitas“ u biskupskoj palači, u prisutnosti članova odbora i izaslanika katoličkih društava.

Nakon molitve preuzv. biskup je uzeo riječ. Govori, da je čitao u novinama, kako je prilikom svog ustoličenja za novog nadbiskupa u Beču preuzv. Teodor Innitzer, koji je bio prije ministar socijalne politike u Austriji, kazao u svom programnom govoru: „Dragi vjernici! Prva moja riječ kao vašega biskupa jest: Budite stalni u vjeri otaca naših. Nemojte se dati zavaravati od nikakvih napasti proti vjeri. Ovo ćete postignuti, ako se držite onoga Kristovog načela: Po tomu će vas poznati, da ste moji učenici, ako se budete ljubili među sobom. Stoga vaša karitativna akcija treba da bude dokaz i izražaj vaše žive vjere. Inače je vaša vjera mrtva.“ Ove riječi najbolja su pobuda i program, kako katolici u Šibeniku treba da rade, t. j. treba da pokažu svoju vjeru djelima svojim. Ekonomske nevolje ove godine nijesu bolje negoli prošle. Zato treba da i ove godine što više poradimo na karitativnom polju. Drago mu je, da se osnovala „Prehrana“, koja će se u prvom postarati za tolike nezaposlene radnike. Treba pomoći i njihov rad, jer su i oni naša braća i djeca Božja. Pokretači „Prehrane“ su ga zamolili, da bi im dozvolio, da časne sestre Dominikanke u Mensi kuhaju za njih, i veoma rado je pristao, jer je biskup otac,

koji prvi mora da pritekne u pomoć svim svojim sinovima.

Zatim je ustao vlč. don Joso Felicinović, koji je kao predsjednik „Katoličke Karitas“ dao slijedeći izvještaj:

Neka gospoda od „Prehrane“ prigovaraju, što „Katolička Karitas“ kani i ove godine da prosljedi svojom karitativnom akcijom i što u tu svrhu sabire novac po gradu.

Kao delegat „Katoličke Karitas“ bio sam na sjednici, održanoj u općini. Na njoj se povela riječ, kako bi trebalo osnovati jednu pučku kuhinju za brojno nezaposleno radništvo. Gosp. dr Medini tada me je pitao, da li će i ove godine raditi Pučka Kuhinja „Katoličke Karitas“. Ja sam mu izričito izjavio, da će i ove godine, u granicama mogućnosti, dalje raditi obe naše Pučke Kuhinje, t. j. ona besplatna i ona uz minimalnu cijenu. Rekao sam mu i poprečne cijene. Gosp. Matušić od Radničke Komore izjavio je na toj sjednici, da radnicima ne bi bilo po volji, da se služe našom Pučkom Kuhinjom u „Uboškom Domu“, jer da bi

to radnici smatrali poniženjem. Oni žele, da bi se za njih otvorila druga Pučka Kuhinja. Poslije na drugoj sjednici se odlučilo, da će ova radnička Pučka Kuhinja funkcionirati kod čč. ss. Dominikanke u Mensi. Baš ja sam bio posrednikom kod preuzv. biskupa i dobio dozvolu za to.

Bio sam tada izabran za člana privremenog odbora ove radničke kuhinje i kao takav prisustvovao još trima sjednicama užeg i jednoj šireg odbora. Nikada se više nije traktiralo ovo pitanje. Bili smo na čistu, da se ova nova radnička kuhinja ne će priključiti našoj Pučkoj Kuhinji u „Uboškom Domu“, već će se otvoriti druga nova kuhinja, i to samostalna. Ja sam s tim bio sporazuman te sam pri tome i bio pri ruci.

Kad smo počeli sakupljati novac za „Katoličku Karitas“, započela je protiv nas graja sa strane nekih u gradu, kao da tobože svećenici rade iza leđa, jer da će „Prehrana“ raditi nas slabije uspjeti i manje sakupiti. Ja se držim načela: „Živi i pusti, da i drugi žive“. Neznam, zašto bismo potuđoj volji mi morali prestati da živimo.

PRVA DALMATINSKA TVORNICA CRKVENIH VOŠTANIH SVIJEĆA NA PARU

LJUBO MANOJLOVIĆ — ŠIBENIK

Izrađujem crkvene voštane svijeće svake veličine.
Specijalna izradba svijeća sa nakitima iz najbolje vrsti „pašarina“.

Pape i Hrvati

Katolička je Crkva velika obitelj, na čelu koje stoji kao poglavar Papa. Tko je Papa? Vidjeli smo u prošlom predavanju. „Papa je čuvar vjerskih istina i čudoređa. Riznica načela, koja stvaraju poštene obitelji, velike narode, duše svete. Savjetnik knezova i naroda. Poglavica, koji nikoga ne tiranizira, jer zastupa samoga Boga. Pravi otac, koji u sebi sadržava sve, što može da bude ljubežljivo, blago i božansko“... Tako je govorio Pio X nekolicini nas u času gorčine radi napadaja modernista.

Prolistamo li povijest Papinstva bilo u kojem narodu i bilo u kojem vijeku, bili to Latinci, Anglo-Sasi ili Slaveni, ta definicija blagopk. Pija X. ispravna je. Ispravna je i za nas Hrvate,

pa ćemo letimično pregledati naše odnošaje sa Petrovom Stolicom, jer je povijest učiteljica života.

Hrvati, prvi od svih Slavena, u prvoj polovici sedmoga vijeka primiše sv. krst. „Krštenje je uvijek najodlučniji trenutak duševnoga i životnoga razvitka svakoga naroda. Kristova naimje vjera prava su vrata, kroz koja se ulazi u kolo i drugovanje prosvijetljenih naroda, i zlatni ključ, koji prevelike, dotle nepoznate, blagodati otvara, i svijetlost, koja razgoni tminu krivobitstva i neznanja, a polaže najčvršći temelj kršćanskoj prosvjeti, koja, osnovana na čvrstim stupovima božanskih istina, vodi narode k sreći i blagostanju.“ (Prodan)

Papa Ivan IV., Dalmatinac, htio je da se oduži Hrvatima, koji su oslobo-

dili njegovu domovinu od divljih Avara. U to ime šalje im opata Martina, da im propovijeda vjeru Kristovu. Godine 649. Papa Martin šalje u Dalmaciju svećenika Ivana Ravenjanina, koji je Hrvate priveo vrelu spasenja i on postade prvim solinskim nadbiskupom. Mauzolej Dioklecijanov u Splitu, što ga je podigao taj car, progonitelj kršćana, on pretvori u stolnu crkvu sv. Dujma.

Između Pape Agatona i Hrvata došlo je do posebnog ugovora. Pokršteni Hrvati prisizhu sv. Petru, da će mirovati i da ne će na nikoga navaljivati, a Papa opet proklinje svakoga, koji bi u njih dirnuo. Eto, kako krštenjem i jedinstvom sa svetom apostolskom rimskom stolicom ideje mira i ljubavi osvajaју Hrvate. Taj je savez bio tako čvrst, da Papa Ivan VIII. piše banu Zdeslavu:

Prošle godine nažalost, i ako se po letku, što smo ga raširili po gradu, znalo u gradu, da će „Katolička Karitas“, osnovana od našeg preuzv. biskupa, otvoriti svoju Pučku Kuhinju, Crveni Krst, Narodna Ženska Zadruga i gosp. sreski načelnik počeli su istodobno sakupljati milodare po gradu. Činilo se, kao da se namjerice hoće da omete naš rad. I tako se dogodilo, da smo mi, koji smo zamislili tu širu akciju u gradu, po želji gosp. sreskoga načelnika, koji je zamolio preuzv. biskupa, da za koji dan odgodi sabiranje, kod mnogih došli prekasno. Ipak smo sakupili 34.732 Din. Oposkrbili smo odijelom, rubeninom i obucom 82 obitelji, podijelivši im usve 413 komada robe. Karitativne sekcije katoličkih društava — napose naše vrijedne Križarice — su intenzivno odgajale članove i članice u karit. akciji ne samo predavanjima, već i praktičnim radom. Otvorila se posebna kancelarija, vršilo se posredovanje za službe i namještenja, sastavljale su se razne molbe, posjećivalo se siromahe u gradu i vodilo evidenciju najbjeđnijih, krpala su se odijela bijednicima, davali su im se besplatno lijekovi i drva. Za Božić obdarilo se i razveselilo sa slatkisima i voćem djecu 24 obitelji.

Zaista ovaj je rad, izvršen inicijativom našega preuzv. biskupa, lijep i pohvalan na korist bijednika. Buduć kriza traje dalje, ne razumijem, zašto bi taj naš rad morao sada da prestane. Zar samo zato, jer će nova kuhinja „Prehrane“ pomoći dnevnim obrokom

„Sveti apostoli Petar i Pavao vaši su pokrovitelji“.

Kad knez Zdeslav htjede da pristane uz raskolnika Focija i Bizant, Hrvati, na čelu im ninski biskup, ostadoše vjerni Papi, pače se narod pobunio i ubio Zdeslava, a Papi izjavio, da hoće biti vjeran Bogu i sv. Petru do smrti. Papa Ivan VIII. potvrđuje tada ninskoga biskupa Teodozija, izuzevši ga ispod vlasti splitskoga nadbiskupa raskolnika, i daje mu vlast nad svom crkvom u Hrvatskoj. Ninska biskupija bijaše glagoljačka. Ban Branimir piše Papi Ivanu VIII. i izražuje neograničenu odanost svoju i hrvatskoga naroda apostolskom prijestolju, a Papa 7. lipnja 879. odgovara mu i zahvaljuje te mu još piše, kako je na dan Uzašašća Gospodinova za svečane

oko 100 besposlenih radnika (kojih ima preko 1000!)? No u gradu ima još barem oko 250 drugih vrlo siromašnih i bijednih obitelji i osoba. Polje rada je dakle veliko, pa sam čvrsto uvjeren, da mogu razviti najživlju djelatnost uz „Konferenciju sv. Vinka Paulskoga“ i „Katolička Karitas“ i „Prehrana“ te svi drugi ljudi dobre volje, koji ne će zato doći u koliziju, ako budu radili sporazumno, što mi želimo.

Tada je izvjestio vlč. don Ante Rađić kao tajnik-blagajnik „Katoličke Karitas“ o društvenom radu prošle godine:

Svega je bilo sakupljeno u gradu Din 34.732 Tako smo mogli podijeliti bijednicima i nezaposlenim radnicima od 20. XII. 1931. do 31. V. 1932. u svojoj Pučkoj Kuhinji u „Uboškom Domu“ 16.796 toplih obroka, a za Božić, Novu Godinu, Uskrs i prilikom 10. godišnjice biskupovanja preuzv. biskupa dali smo bolji i obilatiji objed. Bilo je mjeseci (ožujak), kad smo dijelili do 160 obroka dnevno. Po mjesecima obroci su ovako podijeljeni:

Od 20. do 31. XII. 1931.	obroka	450
„ 1. „ 31. I. 1932.	„	1993
„ 1. „ 29. II. 1932.	„	2639
„ 1. „ 31. III. 1932.	„	4806
„ 1. „ 30. IV. 1932.	„	3322
„ 1. „ 31. V. 1932.	„	3386

U drugoj našoj Pučkoj Kuhinji (kod čč. Dominikanki u Mensi) davao se objed uz nisku cijenu od Din 5. Naša Kancelarija je redovito funkcionirala. Učinilo se dakle sve, što se moglo.

Mise na oltaru sv. Petra uzdigao ruke k nebu i blagoslovio njega, hrvatski narod i svu njegovu zemlju.

God. 925. Papa Ivan X. poslao je prvom hrvatskom kralju Tomislavu krunu iz Rima i dao ga okruniti preko legata Madalberta na duvanjskom polju. Isti je Papa pisao hrvatskoj gospodi, da odgajaju svoju djecu u strahu Božjem i u knjigama te naziva Hrvate „osobitim sinovlma svete Rimske Crkve“. Grgur VII. prima Zvonimira pod svoju zaštitu, te je isti Papa htio da osnuje nuncijaturu u vrani, čime bi bio uzdigao Hrvatsku na velevlast prvoga reda. Svakako hvala Papi Grguru VII., što je bio Zvonimir suglasno izabran za kralja, jer se zaslugom Pape spasila hrvatska država od rasula.

(Nastavljeće se.)

VLAHOV

OKREPLJUJUĆI ŽELUDAČNI ELIXIR

KUĆA
UTEM
GOD.
1861



**ZDRAVSTENI
GORKI LIKER
SVJETSKOG GLASA**

proizvađa

Jedino

R. VLAHOV

SIBENIK

Opravdano je dakle, da su nas naši siromasi blagoslivljali te nas još i danas s najvećom prijaznošću susreću te od nas očekuju pomoć.

Upoznao nas je zatim sa zamjernim karitativnim radom katolika u drugim većim mjestima naše države te sve pozvao na što intenzivniji rad ove godine. Izvjestio je zatim, što se već u tom smislu poduzelo i učinilo, te iznio detaljan nacrt, kako on zamišlja rad „Katoličke Karitas“ ove godine. Radi teških financijskih prilika kod svih ove godine će se manje sakupiti, pak će se moći i mnogo manje obroka dnevno dijeliti. No učiniće se i ove godine sve, što se bude moglo, da se umanji ili barem ublaži bijeda u našem gradu. Do katolika je, da ovu svoju karitativnu akciju što izdašnije pomognu. Najavio je, da će i ove godine funkcionirati Kancelarija u Kat. Domu.

Mp. g. o. dr Gabro Cvitanović ukratko je nato prikazao karitativni rad američkih katolika, koji na tom polju silno rade u najužoj zajednici sa svojim biskupima te uvjerio prisutne, zašto katolici moraju samostalno i odjelito razvijati što veću karitativnu akciju.

Razvila se zatim kratka debata, nakon koje je jednoglasno zaključeno, da „Katolička Karitas“ i ove godine samostalno, a u sporazumu sa novosnovanom „Prehranom“, razvije što moguće veću djelatnost.

Preuzv. biskup je zaključio sastanak toplim riječima pozivajući sve prisutne na karitativan rad. Na kraju je podijelio svima svoj pastirski blagoslov.

Katolici, širite „KATOLIK!“

Iz katoličkoga Šibenika

ŽIVOT BLAŽENE DJEVICE U HRAMU. Na dan Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice 8. t. mj. u 2.30 sata popodne i u 7 sati naveče naše vrijedne Križarice davaće u Kat. Domu jednu novost. Obične drame zamijenice toga dana melodram: „Život Blažene Djevice u hramu“. To je duhovna igra u 4 čina, koja je slobodno obrađena po njemačkom tekstu „Maria Virgo“. Sadržaj je toga melodrama slijedeći: Među ostalim djevicama u hramu odgaja se i ljljan djevičanstva — Blažena Djevica Marija — s težnjom, da se sva posveti Bogu. U istom hramu nalazi se i njezina suparnica Mirjam, koja hoće da postane majkom Mesijinom. Nakon što je Mirjam usnula čudan san i opazila oblak oblika slova M, držala je zastalno, da je ona ta odabranica. No ipak po savjetu svoje prijateljice Safire ode k čarobnici Lukusti, Rimljanki, koja je savjetuje, da navede Mariju na grijeh, ako želi postati majkom Mesijinom, jer to pripada jedino Mariji. Mirjam to pokušava, ali joj ne uspijeva. Njezine su duševne borbe strašne, dok se na kraju ne obraća i moli do nogu Marijinih oprostjenje. Općenito ako uzmemo, komad je s psihološke strane dobro obrađen. Osobito su zanimljive duševne borbe Mirjame, te sav život Marijin. Sam komad uveličavaju zborovi anđela i vragova, koji ga svojim pjevanjem silno uljepšavaju. — Gdje god se taj komad davao, doživio je silan uspjeh, te se morao više puta ponavljati. — U našem gradu vlada već veliki interes za taj melodram, pa molimo sve, da u što većem broju tome prisustvuju, tim više, što je sva čista dobit namijenjena za naše sjemenište.

NIKOLINJSKA ZABAVA. U ponedjeljak 5. t. mj. navečer održale su Križarice zasvoje male sestre njih preko 200. Nikolinje. Kod svih Malih Križarica vladao je za to većeveliki interes, te je dvorana bila puna djece i njihovih roditelja. I ako su djeca nestrpljivo čekala sv. Niku, da im podijeli darove, ipak su mirno slušala, dok se na pozornici odigravao veoma lijep i zanimljiv program. Zabava je započela deklamacijom. Na programu je bila još jedna deklamacija, te dialog i tri pjevanja, od kojih jedno u duetu. Sve je to bilo

lijepo, onako po dječju, izvedeno. Osim toga bila su na programu dva igrokaza: „Anđeli čuvari“ i „Poderane papuče“. Oba su igrokaza naše Male Križarice lijepo izvele. Djeca su se veselila svemu, što se na pozornici odigravalo, ali je njihovo zadovoljstvo došlo na vrhunac, kad se na pozornici pokazao njihov duh. starješina vlč. don Ante Radić, te im najavio dolazak njihovog tako obljubljenog sveca, sv. Nikole. Odmah iza toga došao je na pozornicu sv. Nikola, mnogo anđela i krampus s košarama darova. Sv. Nikola je pozivao djecu, a anđeli su im dijelili darove. Bili su veseli s dobivenim darom i zadovoljno su otišli svojim kućama. Imaju pravo. Ta to je njihov blagdan.

SASTANCI KATOLIČKIH MUŽEVA. U nedjelje 27. XI. i 4. XII. „Društvo katoličkih muževa“ imalo je svoje redovito mjesečno sjelo. Izabrana je nova uprava: Za predsjednika g. Ante Novak, za potpredsjednika g. Ante Zaninović, za tajnika g. Joso Vodopija, za blagajnika g. Vinko Gospodnetić. Gosp. Novak preuzimajući svoju novu dužnost zgodnim govorom obećao je, kako će uz pomoć članova nastojati, da društvo još bolje uznapreduje. Duhovnik vlč. don Joso Felicinović održao je dva predavanja sa skioptikonskim slikama, i to: „Javaj život Isusa i Kat. Akcija“ te „Život Fabiole“. Prisutni su ih saslušali velikom pažnjom. Raspravljalo se još o

drugim stvarima, koje bi mogle doprinijeti što boljem procvatu društva. Sastanak se završio blagoslovom u crkvi sv. Martina.

MALI KRIŽARI, naraštaj i pomladak, imali su u nedjelju 4. t. mj. zajedničku sv. pričest u crkvi sv. Frane. Bilo je veoma utješno vidjeti sve naše mališe, kako su brojno pristupili k stolu Gospodnjemu. — Preporučujemo opet svim katoličkim roditeljima, da upišu svoju mušku djecu u „Križarsko Bratstvo“, a žensku u „Križarsko Sestrinstvo“, jer je to jedini način, da ih se spasi od pogubnog utjecaja današnjeg pokvarenog društva.

PRVORAZREDNO VELIKO TVORNIČKO SKLADIŠTE POKUĆSTVA koje izrađeno u raznom modernom stilu iz raznog finog drva, kao i gvožđa, metala i t. d. nabavlja po nacrtima i prema želji tačno i brzo **FRANE KARADJOLE,** trgovac Šibenik, Wilsonov trg, kod stolne crkve sv. Jakova. **PRODAJA ODLIČNIH DEZERTNIH VINA I VERMUTA**

BRAĆA ZJAČIĆ — ŠIBENIK (na cesti od banovinske bolnice prema sv. Križu) proizvode iz vlastitih vinograda i prodaju u svim količinama odlična stolna vina: poznatu šibensku maraštinu, prošek i pečeno vino (sve uz cijenu od 16 Din po litri, a u originalnim bocama od 7 dcl po 18 Din). Proizvode također i prvoklasni, originalni vermut, odlikovan zlatnom diplomom na zagrebačkom sajmu vina 1931. i 1932. godine. Sve sastavine vermuta označene su najboljom ocjenom. Cijene bez konkurencije: litra vermuta 14 Din, a u originalnim flašama od 7 dcl 16 Din. Narudžbe se primaju iz svih krajeva države. Otprema brza i tačna.

BETLEHEMSKE JASLICE

Veoma lijepa garnitura, pojedina lica u visini 30 cm, svega 22 komada, i to Isus, sv. Josip, sv. Tri Kralja, 1 anđeo — gloria, 5 pastira, 1 deva, 1 magarac, 1 krava i 7 ovaca, bez štalice plativo odmah o primitku 930.- Din
Odgovarajuća štalica od 160.- do 200.- Din

U cilju da omogućimo nabavku jaslca i siromašnim župama, odlučili smo da nudimo jaslce također i na obroke, i to:
22 komada spomenutih lica, bez štalice za cijenu od 990.- Din
kompletne jaslce sa štalicom za cijenu od 1.190.- Din
plativo: o primitku pošiljke 490.- Din, ostatak u mjes. obrocima po 100.- Din

Molimo, da nas se o cij. nalozima što prije izvoli obavijestiti, kako bismo bili u stanju da cij. željama pravodobno udovoljimo.

Za Božić izradit ćemo isto 10 komada lustera po našem br. 95 uz snižene cijene!

E C L E S I A

proizvodi

L J U B L J A N A, Prisojna 5